GUIA DE APRENDIZAJE NM2: SISTEMAS DE ECUACIONES 3X3
Resolvamos el sistema de ecuaciones siguiente por reducción:

(1)      3x – y = -1

(2)       x + 2z = 1
(3)      2y – 3z = -7

Consideremos las ecuaciones (1) y (2) y eliminemos la única posibilidad que tenemos, o sea, la x.


3x – y = -1       

 x + 2z = 1      / -3

3x – y = -1

-3x – 6z = -3

-y – 6z = -4, siendo esta nuestra ecuación (4)

Ahora trabajemos con la ecuación (4) y la que aún no hemos ocupado, o sea la (3)

2y – 3z = -7

-y – 6z = -4

De aquí en adelante el desarrollo es idéntico al realizado en clases en otros sistemas 3x3.

Eliminemos la y:

2y – 3z = -7

-y – 6z = -4     /2

2y – 3z = -7

-2y – 12z = -8
-15z = -15
z = 1

Reemplazando en (3) obtenemos que y = -2.

Reemplazando en (2) obtenemos que x = -1

Ejercicios: Resuelve por reducción
1) 

      x – y = 2

      2x - z = 1

      2y + 2z = 6

2) 

      3x + y = 5
       x - 2z = 6
      2y – z = 0
